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IIpunoxkenue Kk padboyeil mporpaMmme Mo MaTeMaTHKe.
IIpoBepounas pabora

JlanHast mpoBepoyHas padboTa npeaHa3HayeHa Juisl KOHTPOJIS 3HAaHUHM yJanuxcs 1o
pa3znenam yueOHmnka «Marematrka» (1 kimace, B 2 yactsax) aBropoB M.M.Mopo u ap.
IIpencraBieHHble 3aaaHUs NO3BOJIIOT MEAATOry BBIABUTH 3HAHUSA NEPBOKIACCHUKOB IIO
TE€MaM roja.

Ha BbINOJIHEHHE UTOTOBOI'O TECTA OTBOOUTCA 40 MuH.

IIpoBepounas paGora mo reme
«Yucaa or 1 xo 10. Cnoxenue u Bbruntanue» (ypok 53)

Bapuanr 1
1. TIpomoimku psij YUCEN.
2,4,...,8,....
9,...,53,....
2. Bpraucim.
4+2= 2+3= 4+1+2-=
5-3= 8+2= 7-1-1=
7+1= 6-4-= 9+1-2=
3. TlomuepkHYTh BEpHBIC 3AIKCH
6+2=8 10-3=3+3
10-1>8 7-0>3+4
5+3<3+5 2+6=4
8-3=5 7-4=6-3

4. Ipouwnraii 3agauy. Hapucyit cxemy, 3anuiiy peleHne u OTBET.
B sasze nexcano 4 sonoka u 3 anenvcuna. Ckonvko ece2o (hpykmos owlio 6 eaze?

5. Haueptu oTpe3ok qymmnoi 5 cMm. Hike HauepT 0Tpe3ok Ha 2 ¢M OoJibLie.

6. BcTaBuTh IpONyHIeHHOE YHCIIO TaK , YTOOBI 3aIUCh Oblila BEPHOH .

2+4<8-%* 4+43<2+*
7.* Cxombko et FOpe, ecniu uepes 3 roga poautenu OyIyT Ipa3aHOBATh €T
necaruierue?
| Otger: |

8. CoelHU TOYKH TaK, YTOOBI MOTY4YHIIACh JIOMaHast TIMHUS U3 TPEX 3BEHBEB:



IIpoBepounas paéora nmo reme
«Yucaa ot 1 g0 10. Ciio:xeHue U BLIYUTAHUE»)

Bapuanr 2
1. ITpomosku psi yucen.
L,3,...7,....
10, ...,6, ..., 2.
2. Bpraucam.
3+2= 2+4= S+1+2=
6-2= 6+1= 8-1-1=
71+2= 7/—3= 3+1+2=
3. [lomyepkHyTh BEpHBIC 3aMKUCH
7+2=9 10 -2 =5+3
10-2>7 7-0>3+4
6+3<3+6 2+6=4
9-3=5 7—4=6-3

4. Tlpouwraii 3agauy. Hapucyii cxemy, 3anuiiy penieHre U OTBET.
Ha zopxe kamanocw 3 0egouxu u 5 manvuurxos. CKonbKo 6ce2o oemeti Kamaiocs Ha 20pke?

5. Haueptu otpesok muHoii 4 cm. Hipke HauepT oTpe3ok Ha 3 cm OoJIbIIe.

6. BctaBuTh mponyIeHHOE YUCIIO TaK , YTOOBI 3aMUCh ObLIa BEPHOU .

2+4<9-* 243 <2+ %
7. * Cxonbko net One, eciit uepes 2 rojia poauTean OyIyT Npa3qHOBATh €€
necaruieTue?
\ Ortser: \

8. CoenHu TOYKH OTPE3KaMH TaK, 9YTOOBI MOIYYHJIACh 3aMKHYTas JJIOMaHasl JIMHUS
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